1. Za 1050 denari kupeni se 10 gumi i 15 molivi. Kolku ~ini eden moliv, a kolku edna guma, ako se znae deka 5 gumi ~inat isto kolku i 3 molivi?
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Edna guma ~ini 30, a eden moliv 50 denari.
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2. Ako na broitelot na edna dropka dodademe 1 }e dobieme 
, a ako na 
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imenitelot dodademe 1 }e dobieme  . Koja e taa dropka?
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3. Dvajca rabotnici za eden den izrabotuvaat 72 predmeti. Ako prviot rabotnik ja zgolemi svojata produktivnost za 15%, a vtoriot za 25%, toga{ }e proizvedat 86 predmeti na den. Po kolku predmeti izrabotuva sekoj od niv?
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4. Pred 4 godini tatkoto bil 6 pati postar od sinot, a po pet godini }e bide 3 pati postar od sinot. Kolku godini ima sekoj od niv?
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5. Zbirot od godinite na majkata i }erkata e 46. Po 10 godini majkata }e bide 2 pati postara od }erkata. Po kolku godini imaat sega?
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6. U~enicite sakaat da soberat izvesna suma pari. Ako sekoj u~enik plati po 400 denari, im nedostigaat 2000 denari; ako, pak, sekoj plati po 500 denari, }e imaat vi{ok od 2500 denari. Kolkav e brojot na u~enicite, i koja suma pari sakale da ja soberat?
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7. Vo dva sada ima izvesno koli~estvo voda. Ako od prviot sad preturime 3 litri vo vtoriot, toga{ vo vtoriot sad }e ima 2 pati pove}e voda otkolku vo prviot. Ako, pak, od vtoriot preturime 3 litri vo prviot sad, toga{ i vo dvata sada }e ima ednakvo koli~estvo voda. Po kolku litri voda imalo vo sekoj od sadovite?
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8. Zbirot od cifrite na eden dvocifren broj e 10, a razlikata pome|u toj broj i brojot napi{an so istite cifri no vo obraten red e 36. Koj e toj broj?
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